

令和6年10月28日公告 内照式立体看板 買入

仕様書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

誤	正
<p>(別紙 内照式立体看板デザイン)</p> <p><u>文字形状</u></p> <ul style="list-style-type: none">・HGP ゴシック E・文字にあっては、黒色・日本語表記 縦 150 mm×横 150 mm・英語、中国語、韓国語表記 縦 100 mm×横 100 mm	<p>(別紙 内照式立体看板デザイン)</p> <p><u>文字形状</u></p> <ul style="list-style-type: none">・HGP ゴシック E（中国語、韓国語の字体については、契約後、当局担当者と協議すること。）・文字にあっては、黒色・日本語表記 縦 150 mm×横 150 mm・英語、中国語、韓国語表記 縦 100 mm×横 100 mm